
і
УКРАЇНА

ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

10003, м. Житомир, вул. Лесі Українки, 1 Тел. 42-47-03

Житомирська районна рада
Вхідний

№
« ____ 0.-4- _______ 20 № . Р

іє. О/. - / У  № 4<$-'г/97
на № ____________ _ в ід ________________

Житомирська районна рада

Про хід виконання Комплексної 
програми профілактики злочинності 
у районі на 2016 -  2020 роки

З метою забезпечення активної наступальної протидії злочинності, 
досягнення зниження її рівня на основі чітко визначених пріоритетів, 
поліпшення роботи правоохоронних та інших державних органів з 
вдосконалення організації, засобів і методів запобігання і розкриття злочинів, 
Житомирська районна рада 29 квітня 2016 року на п’ятій сесії сьомого 
скликання затвердила Комплексну програму профілактики злочинності у 
Житомирському районі на 2016-2020 рр.

На виконання Комплексної програми профілактики злочинності у районі 
упродовж 2016 року було проведено ряд організаційних та практичних 
заходів:

І розділ
Сектором з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю, у 

справах преси та інформації апарату райдержадміністрації здійснюється 
аналіз стану дотримання правопорядку на території району. Інформація для 
узагальнення надається виконавчими комітетами селищної та сільських рад 
району, структурними підрозділами райдержадміністрації та службами 
району, Житомирським районним відділенням поліції Житомирського ВП 
ГУНП в Житомирській області.

За даними управління фінансів райдержадміністрації, на виконання 
Комплексної програми профілактики злочинності у Житомирському районі на 
2016-2020 роки у 2016 році з місцевого бюджету було виділено загалом 180 
тис. грн. (100 тис. грн. на відеоспостереження у Новогуйвинській селищній 
раді та 80 тис. грн. на потреби ВП ГУНП в Житомирській області).

З метою зміцнення довіри населення до поліції, створення її позитивного 
іміджу забезпечувалась відкритість інформаційної політики, оперативне 
надання фахових (у т.ч. через ЗМІ) коментарів щодо резонансних подій та 
об’єктивної інформації про діяльність органів внутрішніх справ району і 
результатів здійснення профілактичних заходів, передбачених Програмою.



II розділ
Житомирським районним відділенням поліції Житомирського ВП ГУНП 

в Житомирській області при взаємодії з іншими правоохоронними органами, 
органами державної влади та місцевого самоврядування на виконання 
Комплексної державної програми профілактики злочинності на 2016 рік, 
здійснено ряд організаційних та практичних заходів направлених на боротьбу 
зі злочинністю і правопорушеннями в районі.

Виявлені причини та умови, які сприяють вчиненню кримінальних 
правопорушень, також проводиться щоденна та активна робота по розкриттю 
тяжких та особливо тяжких злочинів, отриманню зростання злочинності та 
укріплення правопорядку на території району, виявлення економічних 
злочинів по пріоритетних напрямках, боротьба з поширенням наркоманії. 
Враховуючи суспільно-політичну ситуацію в Україні особлива увага 
працівників поліції звертається на виявлення фактів пов’язаних з незаконним 
обігом зброї та вибухівки.

Упродовж 2016 року до районного відділення надійшло 9790 заяв та 
повідомлень громадян про кримінальні правопорушення та інші події, що на 
1474 більше з аналогічним періодом 2015 року (8316).

Оперативна обстановка в районі складна, рівень злочинності високий. 
Особливо крадіжок державного, колективного майна та крадіжок із 
помешкань громадян. У вирішенні цих складних питань правоохоронного 
характеру рівень допомоги з боку громадськості дуже низький.

Житомирським районним відділенням поліції Житомирського ВП ГУНП 
в Житомирській області постійно проводиться аналіз та визначаються 
населенні пункти, дачні масиви, що найбільш вражені крадіжками на підставі 
проведеного аналізу здійснюється відпрацювання населених пунктів, 
проводиться піше патрулювання з метою встановлення осіб причетних до 
скоєння вказаних злочинів.

Працівників районного відділення націлено на виявлення осіб, що без 
відповідних дозволів здійснюють прийом металобрухту, як за місцем 
проживання, так і на пересувних пунктах.

Проаналізувавши стан злочинності Житомирського району, слід 
відмітити, що значна кількість крадіжок вчиняється на дачних масивах, в 
основному у весняно-осінній період. Заяви від громадян про крадіжки 
надходять до райвідділу із запізненням, через тиждень, а то й місяць після 
скоєння правопорушення, що унеможливлює розкриття «по гарячих слідах».

Працівниками поліції вживається ряд заходів щодо недопущення 
вчинення крадіжок з дачних масивів, а саме: проводиться роз’яснювальна 
робота з головами кооперативів та власниками дачних будинків щодо 
встановлення відеоспостереження, підключення до охоронної сигналізації. 
Постійно проводяться відпрацювання населених пунктів району та інші 
профілактичні заходи.

Також, мають місце крадіжки на об’єктах дорожньої інфраструктури, де в 
основному вчиняються правопорушення на територіях АЗС. Це крадіжки з 
автомобілів барсеток, мобільних телефонів, ноутбуків та інше. Більшість цих 
злочинів вчинено з необережності водіїв. Дані злочини вчиняють злочинці- 
гастролери. З метою розкриття даних злочинів планується проводити 
оперативно-розшукові заходи за допомогою автомобілів-пасток. Також, 
проводиться робота з власниками АЗС щодо встановлення телевізійних 
систем візуального моніторингу (засобів відеоспостереження), інших



технічних засобів для контролю за станом охорони порядку на територіях 
автозаправних станцій.

Статистика свідчить, що 8,5% злочинів вчиняються в стані алкогольного 
сп’яніння, тому дільничними офіцерами поліції постійно проводяться 
організаційні та практичні заходи спрямовані на боротьбу з самогоноварінням 
та збуту самогону на території Житомирського району. Так, у 2016 році 
силами дільничних офіцерів поліції проводились відпрацювання
Житомирського району по виявленню точок самогоноваріння, припиненню 
функціонування так званих «точок» збуту самогону. В ході чого дільничними 
офіцерами поліції було виявлено та зафіксовано 6 фактів реалізації самогону, 
а також 44 факти виготовлення, зберігання самогону, самогонної закваски та 
самогонних апаратів. Загалом за 2016 рік дільничними офіцерами поліції було 
виявлено, вилучено та знищено 22 самогонних апарати, 350 літрів самогонної 
закваски, 120 літрів самогону.

Також правоохоронними органами проводяться оперативно-
профілактичні заходи щодо виявлення та взяття на облік осіб, насамперед 
неповнолітніх, які зловживають спиртними напоями, вчиняють 
правопорушення, займаються виготовленням спиртних напоїв, вживають 
наркотичні засоби або психотропні речовини для застосування до них заходів 
впливу згідно із законами України.

Житомирським районним відділенням поліції комісійно проводяться 
рейди-перевірки об’єктів торгівлі, які здійснюють торгівлю алкогольними, 
слабоалкогольними напоями та пивом. Керівники торгівельних підприємств 
та приватні підприємці попереджені персонально про необхідність 
розміщення інформації для покупців стосовно заборони реалізації 
алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива та тютюнових виробів 
неповнолітнім особам. Приватним підприємцям рекомендовано переглянути 
та обмежити режими роботи торгівельних закладів, в яких здійснюється 
реалізація (особливо в нічний час) алкогольних, слабоалкогольних напоїв та 
пива. Також запропоновано юридичним особам та фізичним особам- 
підприємцям встановити зовнішнє відеоспостереження на власних об’єктах.

Здійснюються профілактичні заходи із попередження дорожньо- 
транспортних пригод, зниження тяжкості їх наслідків шляхом публікації в 
ЗМІ.

На виконання Закону України «Про попередження насильства в сім’ї» 
здійснюється взаємодія та обмін інформацією з зацікавленими органами про 
факти вчинення насильства в сім’ї. Виявляються причини та умови, що 
сприяють цьому негативному явищу та вживаються заходи, щодо їх усунення. 
За вчинення насильства в сім’ї протягом 2016 року дільничними офіцерами 
поліції Житомирського РВП було складено 128 адміністративних протоколів 
за ст. 173-2 КУпАП.

Заходи, які вживалися особовим складом районного відділення, 
дозволили контролювати оперативну обстановку та вплинути на її 
стабілізацію. Питання щодо покращення криміногенної обстановки в районі 
систематично слухаються на оперативних нарадах при начальникові 
районного відділення, на координаційних нарадах в прокуратурі району та 
області, засіданнях районної ради, сільських та селищної рад.

З метою профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю 
Житомирський РВП Житомирського ВП ГУНП в Житомирській області 
звертався до Житомирської райдержадміністрації та сільських із селищною
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рад з листами щодо встановлення технічних засобів для контролю за станом 
охорони громадського порядку на вулицях та в громадських місцях на 
території Житомирського р-ну (про результати детально - див. нижче).

З метою забезпечення довіри населення до поліції, створення 
позитивного іміджу, забезпечення відкритості інформаційної політики ОВС 
через ЗМІ надаються фахові коментарі щодо резонансних подій та роботи 
районного відділення по розкриттю та розслідуванню злочинів.

III розділ
З метою профілактики правопорушень, пов'язаних з корупцією, 

попередження проявів корупції в районі апаратом райдержадміністрації на 
щомісячних семінарах, нарадах проводяться відповідні навчання з 
державними службовцями та посадовими особами органів місцевого 
самоврядування. Через засоби масової інформації ведеться інформування 
громадськості про хід боротьби з корупцією. На офіційному сайті 
райдержадміністрації (Ьі1:р://\у\улу.2Ьу1:отуг-гсіа.цоу.иа) розміщено окремий 
розділ, присвячений боротьбі з корупцією.

З метою мінімізації корупційних проявів в діяльності державних 
службовців державної адміністрації здійснюється комплекс заходів, які 
розпочинаються з прозорого та якісного відбору кандидатів на державну 
службу у суворій відповідності до визначених законодавством процедур. 
Кожне призначення на посаду державних службовців та посадових осіб 
місцевого самоврядування проводяться на конкурсній основі або за іншою 
процедурою, передбаченою законодавством.

Протягом 2016 року інформація щодо притягнення до адміністративної 
відповідальності державних службовців органів виконавчої влади за 
порушення антикорупційного законодавства до районної державної 
адміністрації не надходила.

Завідувачем юридичним сектором апарату райдержадміністрації була 
проведена роз’яснювальна робота щодо положень антикорупційного 
законодавства працівникам апарату та керівникам структурних підрозділів 
районної державної адміністрації, головам селищної, сільських рад.

Районна державна адміністрація співпрацює з правоохоронними і 
контролюючими органами району, що дозволяє вчасно отримувати і 
оперативно використовувати в подальшій роботі інформацію про виявлені 
корупційні діяння і фінансові правопорушення.

На виконання обласного плану заходів щодо проведення у 2016 році 
Всеукраїнського тижня права, розпорядженням голови Житомирської 
районної державної адміністрації від 01.12.2015 р. №626 було затверджено 
відповідний районний план заходів. Виконавцями було проведено комплекс 
заходів, передбачених районним планом.

Так, у навчальних закладах району було проведено такі заходи:
- 05.12.16 р. -  створені ініціативні групи з організації та проведення 

заходів на відповідну тематику, видані відповідні накази;
- 05.12.16 р. -  організовано проведення загальношкільних лінійок, 

присвячених Дню проголошення Загальної декларації прав людини;
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- 06.12.16 р. -  організовано проведення правових лекторіїв «Я і закон», 
правових турнірів «Твоя правова культура», усних журналів «Подорож у 
країну права»;

- 07.12.16 р. -  у всіх загальноосвітніх навчальних закладах пройшли 
засідання правових клубів та лекторіїв «Що означає бути законослухняним» 
для учнів 5-8 класів, «Освіта: право чи обов’язок ?» для учнів 9-11 класів;

- 07.12.16 р. — 08.12.16 р. у Троянівській, Сінгурівській, Коднянській, 
Садківській, Іванівській, Вересівській ЗОШ І-ІІІ ст., Новогуйвинській та 
Озерянківській гімназіях учні 9-11 класів переглянули відеофільм «Твої 
права»;

- 08.12.16 р. — у Новогуйвинській гімназії пройшло засідання ради 
профілактики «Освіта: право чи обов’язок ?»;

- 08.12.16 р. -  проведені Батьківські лекторії -  круглі столи «З чого 
почати? Що таке виховання? Перешкоди у вихованні»;

- 08.12.16 р. години психолога «Права та обов’язки дитини» для учнів 5- 
11 класів;

- 08.12.16 р. у всіх загальноосвітніх навчальних закладах було 
організовано тематичні бібліотечні виставки «Я громадянин правової 
держави»;

- 09.12.16 р. у всіх загальноосвітніх навчальних закладах району 
організовано проведення Всеукраїнського уроку «Права людини» з нагоди 
проголошення Загальної декларації прав людини;

- 09.12.16 р. у загальноосвітніх закладах району організовано проведення 
конкурсу малюків «Мої права» для учнів 1-4 класів;

- 12.12.16 р. для вчителів правознавства району був проведений семінар- 
практикум на базі Сінгурівської ЗОШ І-ІІІ ступенів «Формування та розвиток 
основних навчальних компетентностей учнів на уроках правознавства та в 
позаурочний час», урок-гру «Права людини починаються з прав дитини», 
проведено засідання правового клубу «Феміда» - «Три покоління прав 
людини».

В бібліотеках району було проведено такі заходи:
- оформлено тематичну поличку «5-9 грудня Всеукраїнський тиждень 

права;
- у бібліотеці с. Вереси проведено бесіду «Людина. Суспільство. Закон»;
- у комунальному закладі «Центральна районна бібліотека» захід абетка 

права: «Правознавча мандрівка»;
- у бібліотеці с. Лука було проведено тематичний урок «Права людини - 

гарантія розвитку людства»;
- у бібліотеці с. Висока Піч було проведено бібліографічний огляд: 

«Більше знаєш, менше ризикуєш»;
- у бібліотеці с. Василівка було проведено захід історична подорож з 

відео переглядом «Права людини від витоків до сьогодення».
Юрисконсультами підшефних військових частин А 1262 та А 1564 було 

проведено заняття з особовим складом на тему: «Адміністративна,
кримінальна та дисциплінарна відповідальність військовослужбовців».
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Юридичним сектором апарату райдержадміністрації було 
проінформовано особовий склад про основні вимоги та сферу застосування 
Закону України «Про надання безоплатної правової допомоги».

На офіційному веб-сайті райдержадміністрації було висвітлено 
інформацію про відзначення Міжнародного Дня прав людини. Крім того, у 
приміщенні райдержадміністрації були оформлені відповідні тематичні 
стенди.

Підведення підсумків Всеукраїнського тижня права відбулось 12 грудня 
2016 року на апаратній нараді при голові райдержадміністрації, за участю 
керівників структурних підрозділів, представників комунальних установ та 
організацій.

Виконавчими комітетами селищної, сільських рад та юридичним 
сектором апарату Житомирської райдержадміністрації постійно надається 
безоплатна правова допомога населенню району.

IV розділ
Сектором державної служби боротьби з економічною злочинністю 

Житомирського районного відділення поліції Житомирського ВП ГУНП в 
Житомирській області проводилася робота щодо запобігання та викриття 
фактів хабарництва і корупції в органах влади і управління, медичних та 
навчальних закладах, особливо під час відчуження майна.

Проводилися оперативно-розшукові та профілактичні заходи на ринках, в 
торгівельних закладах з метою захисту суб’єктів малого та середнього бізнесу 
від вимагання, запобігання та викриття фактів корупції ї хабарництва.

V розділ
На виконання Програми службою у справах дітей райдержадміністрації 

затверджено заходи по проведенню профілактичної роботи з дітьми у 2016 
році. Питання попередження негативних проявів у дитячому середовищі, а 
саме щодо боротьби з вживанням дітьми алкогольних напоїв, наркотичних 
засобів розглядалося на засіданнях колегії служби у справах дітей 
райдержадміністрації 03.02.2016 року та 17.11.2016 року.

З метою запобігання поширення наркоманії, алкоголізму серед дітей 
створено і постійно ведеться єдиний електронний банк даних дітей, що 
виховуються в сім’ях, які опинились у складних життєвих обставинах ЄІАС 
«Діти».

На обліку в службі перебуває 103 дитини, які опинилася у складних 
життєвих обставинах та виховуються в 27 сім’ях. Основною причиною 
неблагополуччя таких сімей є зловживання батьків алкогольними напоями.

З метою усунення причин і умов, які сприяють негативним проявам у 
дитячому середовищі, виявлення дітей, які проживають у сім’ях, де батьки 
ухиляються від виконання батьківських обов’язків, запобігання пияцтву, 
наркоманії, дитячій бездоглядності і безпритульності, виявлення дітей, які 
жебракують або стали жертвами злочинної діяльності дорослих, схильними до 
правопорушень регулярно проводяться профілактичні рейди спільно з 
Житомирським ВП ГУНП в Житомирській області, представниками 
центральної районної лікарні, районним центром соціальних служб для сім’ї,
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дітей та молоді. Упродовж 2016 року було проведено 58 профілактичних 
рейдів. Обстежено матеріально-побутові умови 103 дітей з 27 сімей, деякі 
обстежені повторно.

Служба постійно здійснює контроль за результатами розгляду, 
направлених до органів внутрішніх справ клопотань про притягнення до 
адміністративної відповідальності батьків, які неналежно виконують 
батьківські обов’язки.

Також налагоджено взаємодію з лікувальними закладами щодо надання 
інформації про дітей, які доставлялись у лікувальні заклади району з 
алкогольним або наркотичним отруєнням. Відповідно до інформації, наданої 
Житомирською обласною дитячою лікарнею, КУ «Центральна районна 
лікарня» протягом 2016 року діти з таким діагнозом у даних медичних 
закладах не перебували.

Службою у справах дітей проведено спільні з Житомирським ВП ГУНП в 
Житомирській області, представниками виконкомів селищної та сільських рад 
З профілактичних рейди «Діти вулиці», «Вокзал» з метою виявлення дітей, які 
вживають спиртні напої та наркотичні речовини, контролю за дотриманням 
законодавства щодо заборони реалізації особам віком до 18 років алкогольних 
напоїв та тютюнових виробів. 1 особа була притягнута до адміністративної 
відповідальності за ст.156 ч.2 КУпАП (продаж спиртних напоїв та тютюнових 
виробів дітям). Неповнолітніх за тютюнопаління за ст. 175-1 КУпАП України 
та вживання спиртних напоїв за ст.178 ч.І КУпАП України у IV кварталі 
затримано не було.

Службою у справах дітей райдержадміністрації проводиться 
роз’яснювальна робота про негативні наслідки вживання наркотичних 
речовин, алкогольних напоїв у підлітковому віці.

Впродовж 2016 року в Єдиному реєстрі досудових розслідувань 
Житомирським ВП розпочато 13 кримінальних проваджень щодо злочинів 
вчинених 8 неповнолітніми на території Житомирського району, з них 6 дітей 
проживають у м. Житомир, 2 є мешканцями Житомирського району.

З метою пропаганди здорового способу життя, профілактики 
правопорушень та попередження злочинності серед дітей при 24 сільських, 1 
селищній радах та у 1 об’єднаній територіальній громаді функціонують 
інформаційні куточки, які вміщують матеріал з правової тематики та 
відповідальності батьків і дітей за необдумані вчинки та злочини, скоєні у 
стані алкогольного сп’яніння.

Правоохоронними органами активізовано роботу по протидії 
незаконному обігу наркотичних засобів та психотропних речовин на території 
району, виявленню місць виготовлення наркотичних засобів, утримання 
наркопритонів та втягнення неповнолітніх до вживання наркотиків.

Протягом 2016 року в рамках інформаційної кампанії «Візьми дитину у 
родину», з метою запобігання раннього соціального сирітства та розвитку 
сімейних форм влаштування в сільських, селищній радах району створені 
інформаційні куточки. Житомирським районним центром соціальних служб 
для сім’ї, дітей та молоді систематично виготовляється та розповсюджується 
соціальна реклама: «Соціальне сирітство та його наслідки. Суспільні
болячки», «Прийми дитину у родину», «Соціальне сирітство». Спеціалістами
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центру було проведено бесіди та відео лекторії з питань розвитку сімейних 
форм влаштування: «Як створити прийомну сім’ю», «Сімейні форми
влаштування», «Візьми дитину родину», «Дитині потрібна сім я» тощо, якими 
охоплено 59 осіб.

На території Житомирського району протягом 2016 року функціонувало 
5 будинків сімейного типу (1 -  був створений у Любарському районі, а зараз 
проживає у Житомирському районі) та 7 прийомних сімей, в яких виховується 
43 дитини-сироти та дитини, позбавлені батьківського піклування та 9 осіб з 
їх числа. У 2016 році в зв’язку з переїздом до Житомирського району 
розпочато соціальне супроводження 1 дитячого будинку сімейного типу, в 
якому 5 дітей. Членам прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу 
протягом звітного періоду року надано 403 індивідуальні послуги.

До Міжнародного дня захисту дітей проведено ряд заходів, а саме: 
ігротека «Граємо, співаємо літо зустрічаємо», вікторина «Веселкова країна 
дитинства», розважальна програма «Хай завжди буде сонце». Даними 
заходами охоплено 96 осіб.

Протягом 2016 року з метою захисту прав та інтересів дітей районним 
центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді в школах району 
проведено: батьківські збори «Безпека в родині -  щаслива дитина». «Родинно- 
сімейне виховання як гарант становлення гармонійно-розвиненої 
особистості», «Що може вважатися порушенням прав дитини через 
психологічне насилля у стосунках», «Зміцнення родини. Особливості 
виховання дітей в сучасних умовах», «Насильство, жорстоке поводження з 
дітьми», «Тоталітарна сім’я як джерело домашнього насилля» (охоплено 86 
осіб); ігротеки «Правовий лабіринт», «Маю право -  значить зобов’язаний», 
«Подорож у країну прав», «Мрії та перепони», «Вчимося жити в мирі та 
злагоді», (охоплено 23 особи -  учнівська молодь); відео лекторій «Алкоголь та 
злочинність: тест на сумісність» (охоплено 21 чоловік -  учнівська молодь); 
бесіда «Адміністративна та кримінальна відповідальність неповнолітніх» 
(охоплено 21 особа -  діти, які стоять на внутрішкільному обліку); прес- 
конференція «Підліток та відповідальність» (охоплено 45 осіб -  учнівська 
молодь); бліц-турнір «Пустощі та кримінальна відповідальність». В заходах 
брали участь дільничні інспектори, кримінальна міліція у справах дітей, 
кримінальна виконавча інспекція, органи місцевого самоврядування.

Протягом 2016 року районним центром соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді проведено: 45 актів початкової оцінки потреб сім ї; 3 акта 
обстеження матеріально-побутових умов сімей одиноких матерів; 160 актів 
перевірки цільового використання державної допомоги при народженні 
дитини. Під соціальним супроводом, з метою виведення з кризового стану 
знаходиться 16 сімей, в них 28 дітей, яким надано 498 індивідуальних послуг.

Створено облік сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах 
(СЖО), станом на 31 грудня 2016 року на обліку перебуває 250 сімей, в яких 
виховується 440 дітей ( протягом 2015 року: виявлено та поставлено на облік 
СЖО - 8 сімей, в них 10 дітей; знято з обліку СЖО -  53 сім ї, в них 96 дітей).

Протягом звітного періоду отримано 3 звернення щодо вчинення 
насильства в сім’ї, жорстокого поводження з дітьми або реальної загрози його 
вчинення, обстежені умови проживання, надано 14 індивідуальних послуг .
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З метою запобігання раннього соціального сирітства та виховання 
відповідального батьківства при Житомирському районному центрі 
соціальних служб для сім ї, дітей та молоді працює консультативний пункт 
для вагітних. Протягом 2016 року клієнтами пункту стали 15 осіб, яким 
надано 37 індивідуальних послуг.

З метою профілактики повторного скоєння злочину під соціальним 
супроводом спеціалістів центру протягом звітного періоду перебувало 6 
неповнолітніх (в складі сім ї), які скоїли злочин та засуджені до покарання без 
позбавлення волі, їм надано 344 індивідуальних послуг, а саме: з 
налагодження стосунків з рідними та оточуючим середовищем, навчанні, 
популяризації здорового способу життя тощо.

При кримінально-виконавчий інспекції працює спеціалізована Служба 
неповнолітніх та молоді, які повернулися з місць позбавлення волі або 
засуджені до покарання без позбавлення волі. Протягом звітного періоду 
клієнтами Служби стали 42 особи, яким надано 137 індивідуальні послуги. З 
метою профілактики скоєння повторного злочину та профілактики негативних 
явищ проведено 43 групових заходів, якими охоплено 253 чоловіка.

З метою профілактики негативних явищ у дитячому та молодіжному 
середовищі, формування здорового способу життя, в рамках роботи 
Мобільного консультаційного пункту соціальної роботи, здійснено 46 виїздів 
у 26 населених пунктів району.

З метою профілактики злочинності та проявів насильства серед 
учнівської молоді, безпритульності та бездоглядності відділом освіти, 
загальноосвітніми навчальними закладами району розроблено та вжито 
заходи, які спрямовані на профілактику злочинності, поліпшення умов 
проживання дітей та підлітків, схильних до девіантної поведінки та з метою 
розв’язання проблем дитячої безпритульності, створення належних умов для 
соціально -  психологічної реабілітації дітей, їх фізичного і розумового 
розвитку.

В районі створена та діє система роботи з профілактики правопорушень у 
дитячому та підлітковому середовищі, соціальному захисті неповнолітніх; 
розроблені нові підходи до роботи з учнями, вироблена чітка організаційно- 
педагогічної структура виховного впливу учнів з відхиленням у поведінці на 
основі цільової програми «Превентивного виховання», цільової програми 
«Правової освіти учнів», комплексної програми «Запобігання дитячій 
бездоглядності».

Важливу роль у формуванні правової свідомості та правової культури 
відіграє знайомство з законами нашої держави. Це здійснюється як при 
вивченні основних наук, так і в позаурочний час. Виховна робота з правової 
освіти організовується за проектами: «Ціннісне ставлення до держави», 
«Виховний простір», «Ціннісне ставлення до себе».

З метою профілактики злочинності у жовтні-грудні 2016 року в ЗНЗ 
району були проведені такі заходи: 1. Аналіз стану злочинності та
правопорушень серед неповнолітніх (спостереження за дітьми «групи 
ризику»; індивідуальні бесіди; рейд «Урок» , «Перерва», «Тютюнопаління»); 
2. Тематичні лінійки, на яких розглянуто питання відвідування, культури 
поведінки та правового виховання; 3. Засідання Ради профілактики на тему
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«Моя відповідальність за вчинки»; 4. Правові лекторії: «Я і закон», «Держава 
на захисті прав і гідності дитини»; 5. Індивідуальні консультації з метою 
підвищення правової активності учнів (протягом року); 6. Урок громадянської 
освіти «Поважай життя кожної людини»; 7. Психолого-педагогічні семінари 
«Соціально-психологічна підтримка учнів, які знаходяться в кризовій 
життєвій ситуації, соціально незахищених дітей і дітей з особливими 
потребами»; 8. Години спілкування на тему «Торгівля, експлуатація та 
жорстоке поводження з дітьми»; 9. На батьківських зборах піднімалися 
питання про відповідальність батьків за поведінку дітей під час літніх 
канікул; 10. Приділяється увага формуванню здорового способу життя у 
учнів. З цією метою проведено тиждень репродуктивного здоров’я, залік 
«Профілактика негативної поведінки під час канікул»; 11. Активізовано 
волонтерську роботу, роботу у напрямку патріотичного виховання із 
залученням учнів, схильних до протиправної поведінки.

Станом на 01.12.2016 року на обліку в кримінальній міліції не стоїть 
жоден із учнів. На внутрішньо шкільному обліку в навчальних закладах 
району перебуває 38 учнів.

Також ЗО липня 2016 року у 15 областях України відбулась 
широкомасштабна інформаційна кампанія «Спільними зусиллями проти 
торгівлі людьми в Україні». Житомирський район долучився до проведення 
інформаційної акції, спрямованої на протидію торгівлі людьми. За підтримки 
обласного тендерного ресурсного центру, громадської організації «Жіночий 
інформаційно-консультативний центр», учасники акції розповсюдили у 
місцях транспортного сполучення буклети, які містять правила безпечної 
міграції та інформацію про права осіб, постраждалих від торгівлі людьми, 
гарантовані законодавством України. Акція проходила на приміській 
автостанції «Житній ринок», залізничному вокзалі, міському ринку, в смт 
Новогуйвинське.

В межах інформаційної кампанії, відділом сім’ї, молоді та спорту, 
культури та туризму райдержадміністрації у будинку культури смт 
Новогуйвинське було організовано показ документального фільму «Життя на 
продаж», який торкається гострих питання нелегальної міграції та розповідає 
не видумані історії наших співвітчизників, які потрапили у трудову 
експлантацію за межами України.

У районі з 24 листопада по 10 грудня поточного року проходив районних 
етап Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». Відділи та служби 
райдержадміністрації розробили план заходів, спрямованих на формування у 
суспільстві нетерпимого ставлення до насильства та підвищення рівня 
обізнаності населення із зазначеної проблеми.

Учні 10-11 класів загальноосвітніх шкіл району (с. Іванівка, с. Оліївка) 
взяли участь у інформаційно-просвітницькій акції «Людина - не товар». 
Підлітки отримали інформаційні буклети, в яких розповідалось як не 
потрапити в ситуацію трудової та сексуальної експлуатації та поводити себе 
під час працевлаштування, навчання за межами країни. В межах акції 
пройшов показ фільму «Життя на продаж» для старшокласників.

За сприяння відділу у справах сім’ї, молоді та спорту, відділу освіти
райдержадміністрації, районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та
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молоді та служби у справах дітей, 24 листопада -  10 грудня 2015 року у 
Житомирському районі проведено інформаційно-профілактичну акцію «Зміни 
життя - зупини насильство!», спрямовану на доведення до населення району 
інформації як поводитись і куди звертатись у випадках сімейного насильства. 
Учасники акції отримали інформаційні буклети з телефонами «гарячої лінії», 
консультації відповідних спеціалістів райдержадміністрації та психолога 
центральної районної лікарні.

8 грудня 2016 року у райдержадміністрації відбувся круглий стіл: 
«Співпраця по попередженню насильства в сім’ї, та взаємодія в разі виявлення 
випадків насильства суб’єктами соціальної роботи». У заході взяли участь 
служба у справах дітей, районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді, відділ освіти, відділ у справах сім’ї, молоді та спорту, районне та 
співпрацівники кафедри соціальної та практичної психології Житомирського 
державного університету ім. Франка. На засіданні обговорювались актуальні 
питання, пов’язані з профілактикою та протидією насильству у сім’ї, 
впровадженням у районі Комплексної програми корекційної роботи з 
особами, які вчиняють насильство. Учасники заходу наголосили на 
необхідності налагодження співпраці між структурними підрозділами 
райдержадміністрації, які займаються питаннями протидії та попередження 
насильству та співпрацівниками кафедри соціальної та практичної психології 
Житомирського державного університету ім. Франка щодо розроблення 
методів роботи з особами, які вчинили насильство та втілення їх на практиці, 
було прийняте рішення щодо проведення щоквартальних семінарів з 
зазначених питань на базі Житомирської райдержадміністрації з залучення 
психологів, соціальних працівників, громадських організацій, голів сільських 
та селищної рад.

У жовтні-грудні 2016 року, організовано та проведено районний етап 
акції «Відповідальність починається з мене». За участі працівників служби у 
справах дітей, співробітників районного центру соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді було обстежено 25 торгівельних закладів (с. Левків, с. 
Станишівка, с. Іваиівка, с. Сінгури, с. Тетерівка, смт Озерне, с. Кам’янка, смт 
Новогуйвинське, с. Зарічани), проведено бесіду з продавцями щодо 
відповідальності за продаж неповнолітнім алкогольних напоїв та тютюнових 
виробів. В магазинах та торгових точках була розміщена соціальна реклама, 
яка закликала громадян повідомляти про випадки продажу алкоголю 
неповнолітнім, надавався номер телефону за яким можна повідомити про 
порушення. Реклама соціальної спрямованості щодо шкідливості вживання 
алкоголю була розміщена біля магазинів, торгових точок та міст масового 
відпочинку молоді (будинків культури, кафе, тощо).

За участі працівників служби у справах дітей, співробітників районного 
центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді обстежено місця 
розміщення зовнішньої реклами стосовно відповідності до діючих норм 
Закону України «Про рекламу». Обстежено території навколо магазинів, 
точок роздрібної торгівлі та кафе (смт Новогуйвинське, с. Левків, с. Тетерівка, 
с. Станишівка). Порушень не виявлено.



VI розділ
КУ «ЦРЛ» веде облік «кризових» сімей, забезпечено динамічний нагляд 

медичних працівників за дітьми, які проживають в них. Інформація надається 
у службу у справах дітей, проводяться спільні виїзди для перевірки умов 
проживання дітей.

КУ «ЦРЛ» проводить діяльність, пов’язану з обігом наркотичних засобів, 
психотропних речовин і прекурсорів згідно ліцензійних умов. Приміщення, у 
яких зберігаються, використовуються та знищуються підконтрольні речовини 
відповідають вимогам нормативних документів. В КУ «ЦРЛ» регулярно 
поновлюються наказ щодо осіб, допущених до роботи з наркотичними 
засобами, психотропними речовинами та прекурсорами.

Виконується програма по формуванню здорового способу життя 
населення. Приміщення ЦРЛ забезпечені матеріалами з актуальних питань 
профілактики шкідливих звичок.

Проведені заходи, приурочені до Всесвітнього Дня боротьби з курінням 
та Дня боротьби з наркоманією.

Батьки і педагоги забезпечені рекомендаціями по виявленню ознак 
вживання підлітками наркотичних речовин.

Протягом року забезпечувалась протидія витоку наркотичних засобів і 
психотропних речовин в незаконний обіг. З органами правопорядку 
налагоджена співпраця з виявлення та обліку осіб, що зловживають 
наркотичними засобами. Медичні працівники району регулярно проводять 
роз’яснювальну роботу серед населення, щодо шкідливості вживання 
наркотиків та запобігання розповсюдження наркоманії.

В приміщеннях КУ «ЦРЛ» встановлена та функціонує система 
відеоспостереження.

Проводяться перевірки дотримання онкологічною службою порядку 
призначення наркотичних лікарських засобів хворим на онкологічні 
захворювання.

VII розділ
Питання профілактики злочинності постійно стоїть на контролі в 

управлінні праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, 
виконкомах селищної та сільських рад району. Проводиться робота по 
виконанню комплексної програми профілактики злочинності в 
Житомирському районі на 2016-2020 роки та виконання Указу Президента 
України від 27.10.2009 р. №870.

На виконання Комплексної програми профілактики злочинності в 
Житомирському районі на 2016-2020 роки на сесіях сільських рад 
розроблено та затверджено свої програми по профілактиці злочинності.

Продовжує проводитись роз'яснювальна робота серед населення району 
з метою протидії: злочинним проявам, зниження їх рівня, забезпечення 
додержання прав і свобод громадян, захисту життя і здоров'я особи. 
Здійснюється систематичний контроль за поведінкою осіб, які зловживають 
спиртними напоями, постійно ніде не працюють, звільненими з місць 
позбавлення волі, за неблагополучними сім'ями. Ведеться тісна співпраця
з працівниками районного ВП ГУНП в Житомирській області, які надають
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потрібні поради та допомогу, звітуються щорічно на зборах громадян про 
стан злочинності на території сільських рад.

На засіданнях виконавчих комітетів розглядаються питання про 
причини та умови, які сприяють вчиненню злочинів та правопорушень і 
шляхи їх усунення.

Виконкоми місцевих рад складають списки осіб похилого віку, самотніх 
громадян, осіб, визнаних недієздатними, психічно хворих, інших осіб, які 
потребують опіки та хворих на алкоголізм і наркоманію. Ведеться облік їх 
житла з метою запобігання фактів його знищення ними, незаконного 
відчуження. Проводяться подвірні обходи, обстеження умов проживання 
даних категорії громадян працівниками селищної і сільських рад.

Самотнім особам похилого віку надається допомога у веденні 
домашнього господарства, а також матеріальна допомога. В цій роботі 
виконком рад допомагають працівники культури, медпрацівники, працівники 
територіального центру, ради ветеранів, працівники і учні шкіл.

В територіальному центрі обслуговується 1013 людини у відділі 
соціальних допомог вдома та 1011 людина у відділі адресної грошової та 
натуральної допомоги. На даний час надання соціально-побутової допомоги 
вдома здійснює 72 соціальних робітників, 6 соціальних працівників, які 
надають підопічним 43 видів соціальних послуг.

Згідно даних виконкомів сільських та селищної рад виявлено, що на 
території Житомирського району зафіксовано:

1) самотніх громадян - 254 чол.;
2) осіб, визнаних недієздатними - 14 чол.;
3) осіб, визнаних психічно хворими - 11 чол.;
4) неблагополучних сімей - 16 сімей;
5) хворі на алкоголізм - 36 чол.;
6) звільнені з місць позбавлення волі - 10 чол.;
7) особи, які не працюють і схильні до скоєння злочинів - 25 чол.

Впродовж 2016 року проводилась робота по моніторингу стану оплати 
праці в суб’єктах господарювання району. За даними статистичного 
спостереження заборгованість із виплати заробітної плати відсутня.

В 2016 році проведено три засідання районної комісії з питань 
погашення заборгованості із виплати заробітної плати та інших соціальних 
виплат. За результатами заслуховувань прийнято відповідні протокольні 
рішення. В результаті вжитих заходів погашено заборгованість із виплати 
заробітної плати на суму 670,2 тис. грн.

Згідно розпорядження голови райдержадміністрації в районі працює 
робоча група з питань детінізації доходів та відносин у сфері зайнятості 
населення. Протягом 2016 року проведено перевірки 197 суб’єктів 
господарювання, виявлено 84 працівників без належного оформлення 
трудових відносин, із яких 76 особи легалізовано.

Управління праці та соціального захисту населення по питанню 
профілактики злочинності в районі постійно контактує з виконкомами 
селищної і сільських рад, які періодично повідомляють про проведену 
роботу, направляють списки вищезазначених категорій громадян. Питання
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Комплексної програми профілактики злочинності в Житомирському районі 
стоїть на контролі в управлінні та місцевих рад.

VIII розділ
Житомирським районним відділенням поліції Житомирського ВП ГУНП 

в Житомирській області систематично здійснюється аналіз правопорядку в 
громадських місцях населених пунктів району. З урахуванням оперативної 
обстановки своєчасно коригуються маршрути патрулювання населених 
пунктів особовим складом міліції разом із членами громадських формувань. 
Також проводиться роз’яснювальна робота серед населення щодо важливості 
участі громадян в охороні громадського порядку та боротьбі із злочинністю.

Продовжується робота зі встановлення на вулицях та інших публічних 
місцях району телевізійних систем відео спостереження.

З цією метою на селищну, сільські ради та Тетерівську об’єднану 
територіальну громаду були надіслані листи з рекомендаціями встановити на 
вулицях та інших публічних місцях телевізійні системи візуального 
моніторингу (засобів відео спостереження), та провести роз’яснювальну 
роботу серед власників закладів торгівлі, аптек, АЗС, об’єктів комунальної 
власності щодо встановлення ними на прилеглій до їх території системи відео 
спостереження.

Станом на 27.12.2016 року Високопічською, Вертокиївською, 
Головенківською, Глибочанською, Заможненською, Іванівською, 
Кам’янською, Миролюбівською, Луківською, Пісківською, Троянівською 
сільськими радами та Тетерівською об’єднаною територіальною громадою 
проведена роз’яснювальна робота серед власників закладів торгівлі, об’єктів 
комунальної власності, установ та організацій які розміщені на території 
сільських рад, бажаючих встановити засоби відео спостереження на даний час 
не виявлено.

На території Глибочицької сільської ради встановлено 49 відеокамер, а 
саме: по вулиці Грушевського - 8, АЗС «\\ЮО» - 7, АЗС «Сокар» - 26, ГТП 
«Бучинський» - 6, ПП «Коржовський» - 1, магазин «Простиїжа» - 1.

Іванівською сільською радою планується у 2017 році встановити систему 
відео спостереження на фасаді приміщення сільради.

На території Березівської сільської ради засоби відео спостереження 
встановлені на території прилеглій до приміщення сільської ради та вулиці 
Ватутіна, 31 (Богуславській), навколо магазину ФОП «Словінської О.М.» в 
селі Березівка по вулиці Ватутіна, 31-а (Богуславській), на території ТОВ 
«Берізка» в селі Березівка по вулиці Леніна, 104 (Європейській). Інші заклади 
на території сільської ради не визначилися з остаточною датою встановлення 
засобів відео спостереження.

На території Василівської сільської ради встановлено чотири камери 
відео спостереження, на будинку сільської ради -  три, та на будинку культури 
- одна. Роз’яснювальна робота проведена з власниками закладів торгівлі та 
підприємцями, які зареєстровані на території сільської ради.

Вересівською сільською радою питання щодо встановлення засобів відео 
спостереження на вулицях та інших публічних місцях буде винесено на
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чергову сесію, роз’яснювальна робота з власниками закладів торгівлі 
проведена.

Зарічанською сільською радою було вирішено направити кошти в сумі 
366 415 грн. на придбання та встановлення системи відео спостереження в с. 
Зарічани. На сьогоднішній день АЗС та база будівельних матеріалів на 
підвідомчій їм території використовують засоби відео спостереження. 
Власники дрібних магазинів встановлюють засоби відео спостереження по 
мірі потреби та за наявності коштів.

Коднянською та Ліщинською сільськими радами була проведена 
роз’яснювальна робота серед власників закладів торгівлі, аптек. На даний час 
в 2017 році відео спостереження погодились встановити в кафе «Ромашка» 
село Кодня (власник Куликівська Олена Анатоліївна) та магазин «Патріот» 
село Ліщин. Також Коднянською сільською радою на 2017 рік буде 
передбачено кошти для встановлення на вулицях 4 засобів відео 
спостереження.

Левківською сільською радою у 2015 році встановлено 8 камер відео 
спостереження.

На території Озерянківської сільської ради тільки кафе «Смак» має 
систему відео спостереження. Роз’яснювальна робота проведена з власниками 
закладів торгівлі, які готові у разі наявності у них фінансової можливості у 
2017 році встановити на підвідомчій їм території даний вид обладнання.

На території Оліївської сільської ради системи відео спостереження 
встановлено на наступних підприємствах: ТОВ «Нафтова Будівельна
Компанія», ТОВ «Рустель», ВАТ «Укрнафта», ТОВ «Вест Ойл Груп», 
автозаправна станція «Народна», ПАТ «Компанія РАЙЗ», ТОВ «БРВ- 
У країна».

На території Руднє-Городищенської сільської ради відео спостереження 
встановлено в ТОВ «Свободна енергія».

Новогуйвинською селищною радою встановлено вісім камер відео 
спостереження, які об’єднані в одну систему.

Садківською сільською радою при формуванні бюджету на 2017 рік 
передбачили кошти на встановлення засобів відео спостереження на 
центральних вулицях, біля сільської ради та будинку культури. Сільською 
радою проведено роз’яснювальну роботу серед власників закладів торгівлі, 
АЗС.

Сінгурівською сільською радою камера відео спостереження встановлена 
на будинку сільської ради.

Станишівською сільською радою при формуванні бюджету на 2017 рік 
передбачили кошти на встановлення засобів відео спостереження на території 
сільської ради.

На території Туровецької сільської ради засоби відео спостереження 
встановлені в магазині ФОП «Назарчук В.В.».

Житомирською райдержадміністрацією в Додаток до Програми заходи 
щодо виконання Програми економічного і соціального розвитку 
Житомирського району на 2017 рік в розділ «Зміцнення законності і 
правопорядку, захист прав і свобод громадян» включено пункт «Встановлення 
засобів відео спостереження».
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IX розділ
Житомирським районним відділенням поліції Житомирського ВП ГУНП 

в Житомирській області, райдержадміністрацією та селищною й сільськими 
радами проводяться профілактичні заходи із попередження дорожньо- 
транспортних пригод, зниження тяжкості їх наслідків шляхом організації 
безперервної навчально-роз’яснювальної роботи та формування свідомого 
ставлення громадян до дотримання правил безпеки дорожнього руху.

X розділ
Житомирським районним відділенням поліції Житомирського ВП ГУНП 

в Житомирській області проводиться робота, спрямована на вдосконалення 
роботи з кадрами, зміцнення дисципліни й законності в діяльності працівників 
поліції, звертається особлива увага на підвищення рівня їх кваліфікації та 
професіоналізму, що в подальшому неодмінно вплине на якість розслідування 
злочинів та їх профілактику.

Заступник керівника апарату 
райдержадміністрації В.П. Гриниковський

вик. Огірчук Ю.В. 
тел. 42-47-15
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